

Извештај о посети ОШ "Милан Благојевић", Лучани Фестивалу науке у Београду

Ученици ОШ "Милан Благојевић" из Лучана посетили су Фестивал науке у Београду 17.маја 2023.године.

Група је бројала седамдесет осам ученика и четири наставника: Оливера Пантелић, Марија Рајић, Вера Котуровић и Гордана Драшковић. Ученици су били изузетно заинтересовани за овај излет.

Циљ посете био је пружити ученицима могућност да се упознају с најновијим достигнућима у области науке и технологије.



По доласку на Фестивал науке, ученици су се распоредили у мање групе како би обишли различите штандове и интерактивне поставке. Било је много интересантних штандова

посвећених разним научним дисциплинама као што су археологија, психологија, физика, хемија, математика и друге.

Један од најинтересантнијих био је штанд посвећен вештачкој интелигенцији. На том штанду, ученици су имали прилику да се упознају с основним концептима вештачке интелигенције и њеној примени у свакодневном животу. Демонстриране су разне технике машинског учења, препознавања облика и обраде природног језика. Ученици су били одушевљени могућностима вештачке интелигенције и постављали су много питања о њеним потенцијалима и ризицима.

Поред тога, на Фестивалу науке су се одржавале и разне радионице у којима су ученици могли да учествују. Неки од ученика су се прикључили радионицама програмирања, где су имали прилику да се упознају с основама програмирања и развијају своје вештине у овом подручју. Други су се опробали у експериментима из хемије и физике, радећи различите покусе који су их одушевили.

Сви ученици су се вратили с Фестивала науке одушевљени и инспирисани новим знањима и искуствима. Посета је била изузетно корисна за њихово даље образовање, јер су имали прилику да се сусретну са стручњацима из различитих области и да се упусте у интеракцију с њима. Ова врста искуства помаже ученицима да схвате значај науке и технологије у данашњем свету и да развијају своју радозналост и интересовање за ове области.

Такође, Фестивал науке је пружио могућност ученицима да се сусретну с другим школама и ученицима из целе земље. Ова интеракција је подстакла размену идеја, искустава и стварање нових пријатељстава. Ученици су се осећали инспирисано и мотивисано да наставе своје образовање у областима науке, технологије, инжењеринга и математике.

Осим штандова и радионица, Фестивал науке је организовао и неколико предавања и презентација стручњака из различитих научних области. Ученици су имали прилику да чују о најновијим истраживањима, открићима и иновацијама. Ова предавања су им пружила увид у актуелне теме и изазове с којима се научници суочавају.

Ученици су се вратили у Лучане са значајним искуством и сазнањима која ће им помоћи у даљем образовању. Посета Фестивалу науке је подстакла њихову радозналост и интересовање за науку, технологију и иновације. Надамо се да ће их ово искуство

инспирисати да истражују и развијају своје таленте у овим областима и да ће се једног дана придружити научној заједници како би допринели напретку друштва.

ОШ "Милан Благојевић" из Лучана се захваљује Фестивалу науке и свим организаторима на сјајној прилици коју су пружили ученицима и наставницима. Захваљујући посвећености наставника и подршци школе, ова посета Фестивалу науке је била успешна и инспиративна за све учеснике. Наставници су активно учествовали у активностима и помагали ученицима да боље разумеју изложене концепте и идеје.

